Cebirsel ifadelerde gikarma iglemi-3 7. Sinif Matematik

01.  Asagidaki tabloda A, B, C, D cebirsel ifadelerinin deger- 04. AsagidaA, B, C, D cebirsel ifadelerini degerleri veril-
leri verilmigtir. 5 migtir.

SN T A R Y - A AN A

3x-4 2x+1 -X+2 2-2x
Buna gore agagidaki ifadelerden hangisinin sonucu
Buna gore asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir? 2x-1'dir?
A) A-B= x-5 B) B-C=3x-1 § A)A-B B)B-C
C) C-D=x D) A-D=5x-2 i C)C-D D)A-D
T 05. ave b birer tam sayi olmak lizere

I CONE R
: (b) =1-b
’ ’ ifadeleri tanimlaniyor.

. Buna gore, IE] - @ ifadesinin en sade es degeri
A B ; asagidakilerden hangisidir?
A) a+b+2 B) atb+1 C) a+b-1 D) at+b-2

Semaya gore A-B kactir?

A) x+2 B) 2x+1
C) -x+1 D) -x-1

06. ° x= a-b
: G~
olarak tanimlaniyor.
Buna gore,
03. =2x-3 olarak tanimlaniyor.
Buna gore, | 2a+b ‘ — ’ 2b+1 ‘ isleminin sonucu @ @ @ @
~ - - - - - 7 :
asagidakilerden hangisine esittir? . islemlerine gére m-n kagtir?
A) 4a+2b-3 B) 4b-1 § A)a+b-4  B)ab+5  C)2b-9 D) 2b+1

C) 4a+2b-2 D) 4a-2b-2
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07.

08.

09.

Asagidaki tabloda soldaki cebirsel ifadeden sagdaki
cebirsel ifade cikarilarak kendilerinden hemen sonra
gelen bos kutuya yazilacaktir.

[4x-2 | x+2 | | | | |

Buna gore bos kutulardan birine yazilacak cebir-
sel ifade agsagidakilerden hangisi olamaz?

B) -2x+6
D) -3x+16

A) 3x-4
C) 5x-10

(12x-5) cebirsel ifadesinden (3x+1) gikarilarak olus-
turulan bir oriintiiniin kaginci adiminda degisken
bulunmaz?

B) 5.
D) 7.

A) 4.
C) 6.

Asagidaki tablo ¢ikarma iglemi yapilarak bog kutular
doldurulacaktir.

Cikan
= 2x-1

xX+2

3x-2

Eksilen

4x+3

L 10.

11,

P12,

Ece cicedin yapraklarindan ikisini kopariyor.

Sari Turuncu

Yesil Kahverengi

Koparilan yapraklarda yazan cebirsel ifadelerin farki
(x-2) olduguna goére koparilan yapraklarin rengi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) sari-turuncu B) sari-yesil

C) yesil-turuncu D) kahverengi-yesil

ierisinde (19x+24) litre su bulunan damacanadan her
glin esit miktarda su harcanmaktadir.

Dort giin sonra damacanada kalan su miktari (11x+20)
litre olduguna gore giinliik harcanan su miktari kag
litredir?

A) 3x-1 B) 2x+2
C) 2x+1 D) 2x-1
A B @ D
1 2x-4 3x+1 X+2 -2%-1
2 X+2 2x+3 -x-1 -2x-3

Sekilde excel tablosunda hiicrelere cebirsel ifadeler
yazilmistir. Ornegin A1 hiicresinde 2x-4 vardir.

Buna goére B1-C1-D2 ifadesinin en sade sekli kactir?

.. N . . . A) 4x+2 B) 4x-1
Buna gore bos kutulara asagidaki cebirsel ifadeler-
den hangisi gelemez? C) 4x-2 D) 4x+3
A) x-1 B) 2x-4
C) 3x-1 D) 2x+4 _E!-'r" Ei
4
E?] :
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